

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

7 МАРТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1971 ГОД

№49 (11168)

ЦЕНА 2 КОП.

КЛЮЧИ К СЕРДЦАМ

Надежда Федоровна пришла к нам в девятый. В тот год в школе имени Кирова девятый класс объединял бывшие восьмые «а» и «б» из восьмой школы имени Чехова. На первых порах это очень чувствовалось. Не было единого коллектива, хромала дисциплина, разным был уровень знаний, стеснялись мы друг друга.

Нелегко пришлось нашему классному руководителю. Но ежедневный, ежемесчный малозаметный труд ее стал постепенно давать пло-

ды. И вот уже Аскар Аленов, еще в прошлом году отнекивающийся от общественных поручений, стал одним из лучших политинформаторов школы. Душа всех школьных бачеков, он пел, танцевал, играл, на гитаре.

Еще труднее было ей с Валерой Сажиным. Изобретательный, остроумный, начитанный, он попал под дурное влияние. Стал пропускать занятия, грубить, хуже заниматься. Но и нему сумела найти подход учительница, К. серд-

цу каждого из нас нашла она свой ключ.

Аскар сейчас учится на третьем курсе юридического факультета КазГУ, Валерий — сержант Советской Армии.

Если случится быть в Гурьеве, никто из нас не минет дома Надежды Федоровны. Частый гость здесь студентка Гурьевского политехнического техникума Света Изюмникова. Наш бессменный комсорг, она и в техникуме активная участница всех студенческих начинаний. А

за советом, как лучше выполнить то или другое общественное поручение, гостарой памятни идет к своей учительнице.

Случается, что собираются у Надежды Федоровны несколько одноклассников и пойдут воспоминания.

— Помните, как мы первый раз настоящий маскарад устроили на Новый год. Костюмы приготовили почти все. Надежда Федоровна могала выбрать наиболее подходящий костюм, сшить его, украсить. Под ее руководством сцена превратилась в склоны лес, в зале сверкал огнем красавица-елка. А вокруг ее веселились Цыга-

ночка, и Красная шапочка, Фантомас и Наташа Ростова, Мушкетеры и Кот в сапогах.

— А помните как в поход в Кандауровский лес ходили, какие диспуты интересные устраивали, помните..

Словно на свидание с юностью идем мы к ней, нашей любимой учительнице Надежде Федоровне Крутко. И в Международный женский день от имени всех бывших учеников поздравляем Вас, дорогая Надежда Федоровна. Счастья и успехов Вам в нелегком труде.

А. ПАК,

Т. ДУЛЬГЕРОВА,
выпускницы школы имени Кирова.